

**Аналитическая справка
по итогам анкетирования родителей 2-9 классов по вопросу организации горячим
питанием в МКОУ Текунской ООШ
2022-2023 учебный год**

В соответствии с планом мероприятий по организации здорового питания учеников было проведено анкетирование родителей учащихся 2-9 классов по вопросам организации горячего питания в школе.

Цель проверки:

Выяснить мнение родителей об организации горячего питания.

Анкетирование проводилось с 21 ноября по 23 ноября 2022 года среди родителей учащихся 2-9 классов. В опросе приняли участие 16 родителей, что составляет 100% от общего количества родителей школы. В ходе анкетирования было выявлено следующее:

Количество детей по списку	Количество о анкет						
1. Ваш сын (дочь) обедает в школе?							
16	16	Да - 16					
2. Интересуетесь ли вы организацией горячего питания в школе?							
16	16	Да - 16	Нет - 0				
3. Довольны ли вы качеством школьного питания?							
16	16	Да - 14	Нет - 1	Затрудняюсь ответить - 1			
4. Принимаете ли вы активное участие в классных и общешкольных мероприятиях, связанных с вопросами питания детей?							
16	16	Да - 7	Нет - 9	Затрудняюсь ответить - 0			
5. Как вы думаете, нужно ли приучать ребёнка к культуре еды?							
16	16	Только в школе - 0	Только дома - 2	Как в школе, так и дома - 14			
6. Говорите ли вы с вашим ребёнком дома о пользе той или иной пищи, о витаминах, содержащихся в разных блюдах?							
16	16	Да, постоянно - 5	Нет, не хватает времени - 3	Иногда - 8			

Выводы:

Все учащиеся школы получают горячее питание, 100 % родителей интересуются вопросами организации школьного питания (меню, качеством питания, стоимостью питания), 88 % процентов родителей довольны качеством питания.